
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.08.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 27 състав, 

в закрито заседание на 02.08.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Петров  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9172 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 В съдебно заседание на 27.06.2023г. съдът е дал възможност на ответника 

да конкретизира доказателственото си искане за назначаване на експертиза и е 

определил следващото съдебно заседание за краен срок за събиране на 

доказателствата по делото. 

В изпълнение на указанията на 03.07.2023г. е постъпила молба от ответника с 

посочени въпроси за експертиза. Със становище от 01.08.2023г. ищецът оспорва 

въпросите по №№ 1,2,3,4 и 6, тъй като не са необходими по делото, както и въпросите 

по №№ 5,7 и 8 като недопустими по този процесуален ред. 

Съдът намира, че искането за допускане на експертиза, която да отговори на въпроси 

№№ 1,2,3,4 и 6 по молбата на ответника следва да бъде оставено без уважение, тъй 

като не е необходимо за изясняване на спорните въпроси по делото. За тези 

обстоятелства са събрани необходимите доказателства, като изводите дали са налице 

вреди от незаконосъобразен административен акт ще се направят с крайния съдебен 

акт. 

Следва да бъде уважено искането за въпроси по №№ 5,7 и 8 от молбата. Същите 

касаят изясняване на констатациите по първоначалната експертиза, за които са 

необходими специални знания. Искането е допустимо и основателно в тази част.    

Воден от горното Административен съд София – град, 27 състав:  

 

РАЗПОРЕДИ: 

 

ДОПУСКА изготвянето на съдебна експертиза, по която вещото лице, след 

запознаване с материалите по делото и справки където е необходимо, за което при 

нужда да му се издаде съдебно удостоверение, да отговори на въпросите формулирана 

от пълномощниците на ответника в молбата от 03.07.2023г. по въпроси №№ 5,7 и 8.   

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за изготвяне на експертизата в размер на 400 лева, 



вносим от ответника, в едноседмичен срок от съобщението.  

НАЗНАЧАВА за вещо лице П. Д. К.. 

Вещото лице да се уведоми след представяне на доказателства за внесен депозит. 

УКАЗВА на ответника, че ако не внесе определените разноски, доказателството няма 

да бъде събирано. 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането в останалата част. 

Разпореждането не подлежи на обжалване. 

Преписи да се изпратят на страните. 

 

                                СЪДИЯ: 
  
 
 


